

津味老街的古韵新生，来漫游！

新华社天津6月3日电(记者宋瑞、徐恩钰)沿着海河三岔河口西岸的张自忠路,来到天津古文化街,古色古香的建筑映入眼帘,一路可见高低错落、韵味十足的街面店铺,历史文化底蕴、现代时尚感与市井烟火气在此交织。

天津古文化街,又称“津门故里”,是天津最早的民俗、文化、商贸聚集地。穿行于长达600多米的主街上,中华老字号、国家非物质文化遗产商家林立。在新业态、新功能的滋养下,传统的老街“活起来”,引得来此“打卡”的人们三步一驻足。

热闹喧嚣的老街上,有处店铺很是显眼,黑漆金字的木制牌匾上写着店名“杨柳青画店”。走进其中,一张巨幅杨柳青木版年画经典作品“年画娃娃”占据“C位”。环顾四周,潮流T恤、立体画摆件、冰箱贴等各类创意产品琳琅满目。

杨柳青木版年画是国家级非物质文化遗产项目。在这里经营多年的杨柳青画店,既坚守传统年画市场,也开发出一

批融入了杨柳青年画经典元素的文创产品,将传统艺术赋予新生。

“近年来,门店的年画销售额与文创产品销售额均有所提升。”位于古文化街的杨柳青画店经理杨凯说,“我们把杨柳青年画的元素提取出来,以文创产品为载体‘上新’,获得很多年轻人的喜爱。”

经数十年抢救性保护,天津杨柳青画社收集到6000多块古版、2万多张年画。“这些古版、古画需要被开发出来重新适应新市场,我们每季度都会根据馆藏更新产品,让年画不仅是‘过年的画’,延续年画的‘寿命’。”杨凯说。

位于杨柳青画店对面的津药达仁堂同样在“活化”中找到了自信。今年初,该店进行升级改造,成为集中医药文化展览、非遗技艺展示、产品体验销售于一体的综合展馆,“随着时代变迁,我们的产品不断创新,以适应老百姓的口味。现在光顾店铺的年轻顾客越来越多。”

泥人张、耳朵眼炸糕等老字号店铺

名字引得人想一探究竟。橱柜里,“桂花扇”“招财进宝”“花开富贵”等国风甜品也吸引不少游客到此寻味。

“我们将茯苓、五味子、肉桂、枸杞等多味中药融入咖啡、茶饮和甜点中,打造了‘跨界融合’的创新产品。”津药达仁堂健康生活馆馆长李莉说。馆里根据季节推出应季新品,前来“探新”的消费者非常多。

踏上主街的石板路,茶汤、熟梨糕等特色食品小铺里香飘四溢,吆喝声不绝于耳。走进“中华老字号”企业桂发祥和果仁张两家老品牌携手打造的“联合店铺”,各色体型小巧便于携带的小麻花、益糖和高纤维麻花、多种口味的瓜子和果仁包装精美、琳琅满目。

“顾客可以一站式购买不同品牌的年货产品。”果仁张古文化街店店长孙卓说,“随着时代变迁,我们的产品不断创新,以适应老百姓的口味。现在光顾店铺的年轻顾客越来越多。”

泥人张、耳朵眼炸糕等老字号店铺

客盈门;老美华、津门蔡氏贡弹等津韵非遗人气满满……漫步古文化街,昔日的漕运码头,如今是国家5A级旅游景区。天津市南开区古文化街管委会副主任王莹介绍,近年来,古文化街景区年最高游客接待量达1300万人次。今年“五一”假期,景区单日客流量达到创纪录的29.4万人次。

“这条老街承载着天津的文化记忆,充分展示了‘老城津韵’的底色。”天津市南开区文化和旅游局局长王敬说,如今,景区将传统民俗韵味叠加新文旅元素,打造了一系列文旅消费新业态、新场景、新产品,满足了游客多元化休闲消费的需求,让古文化街成为游客了解天津民俗、感受天津民风、体验天津生活的绝佳之地。



WTT重庆站：孙颖莎、樊振东夺冠



6月3日,男单冠军中国选手樊振东(左)与女单冠军中国选手孙颖莎在颁奖仪式上合影。新华社记者 张子义 摄

新华社重庆6月3日电(记者谷训)3日,国乒选手孙颖莎、樊振东均以4:3战胜队友,分别夺得2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)重庆冠军赛女单和男单冠军。

孙颖莎与王曼昱的女单决赛一开场便火药味十足。第一局比分胶着,战至11平,王曼昱以13:11先下一局。第二局孙颖莎以11:7扳平。第三局孙颖莎失误较多,王曼昱以11:6轻松拿下。随后双方战至3:3平。决胜局中,王曼昱在落后的情况下顽强追至8:8平,但孙颖莎一直保持镇定且松弛的状态,以11:9赢得最后的胜利。赛后孙颖莎说,自己和对手都拼尽了全力,所以这是一场非常精彩的比赛。

男单决赛中樊振东与王楚钦之间展开,比赛大开大合,紧张激烈。前两局樊振东都以11:9拿下。第三局王楚钦频频失误,以2:11大比分失利。第四局王楚钦顶住压力,状态回升,以11:8扳回一局,随后乘胜追击,拿下第五、六局。王楚钦连追三局把比赛推向高潮,但樊振东状态更佳,以11:4赢得决胜局。樊振东赛后表示,打到第七局时谁输谁赢都很正常,一些运气都能决定比赛的走势和结果,希望自己能够延续这场比赛的好状态。

WTT重庆站是巴黎奥运会之前国乒参加的最后一场国际比赛,孙颖莎在赛后表示,这是一次非常好的锻炼机会,接下来会好好总结,全力备战奥运。

“奥运会不同于一般的比赛,其不确定性是一般比赛无法比拟的。”樊振东说,这个奥运周期的自己跟东京奥运周期不一样,因此不会完全按过去的经验来备战巴黎奥运会,而是结合当下的情况来努力达到最好的状态。

频失误,以2:11大比分失利。第四局王楚钦顶住压力,状态回升,以11:8扳回一局,随后乘胜追击,拿下第五、六局。王楚钦连追三局把比赛推向高潮,但樊振东状态更佳,以11:4赢得决胜局。樊振东赛后表示,打到第七局时谁输谁赢都很正常,一些运气都能决定比赛的走势和结果,希望自己能够延续这场比赛的好状态。

WTT重庆站是巴黎奥运会之前国乒参加的最后一场国际比赛,孙颖莎在赛后表示,这是一次非常好的锻炼机会,接下来会好好总结,全力备战奥运。

“奥运会不同于一般的比赛,其不确定性是一般比赛无法比拟的。”樊振东说,这个奥运周期的自己跟东京奥运周期不一样,因此不会完全按过去的经验来备战巴黎奥运会,而是结合当下的情况来努力达到最好的状态。

台湾艺企学合力打造“戏曲传承计划”推出校园版《春草闯堂》

新华社台北6月3日电(记者章利新、王承昊)“一路上清风扑面、百花吐艳,观不尽姹紫嫣红、景色万千……”6月3日,在台北孙运璿科技人文纪念馆,一群学生粉墨登场,演出经典剧目《春草闯堂》中“巧遇”“闻讯”及“行路”三折的精彩段落。

3年前,受新冠疫情影响,台湾各项文化推展停滞,台积电文教基金会、国光剧团、台湾清华大学、东海大学决定共同发起“戏曲传承计划”。该传承计划3日发布成果,宣布两校近50位学生将于6月底在台湾戏曲中心共同演出《春草闯堂》,努力为台湾传统戏曲艺术写下青春一页。

据介绍,“戏曲传承计划”以经典剧目《春草闯堂》为主轴,在两校开设3年京剧艺术赏析与表演实操课程,并引进国光剧团专业艺术教育资源,开台湾传统艺术教育之先河。

台积电文教基金会执行长许峻郎表示,与过往戏曲进校园的活动相比,“戏曲传承计划”的独特之处在于开设具有学分的课程,引进具舞台经验的师资,手把手引领大学学子学习京剧,通过耳濡目染将属于隐性知识的舞台艺术传递给青年世代,让京剧美学的种子能够扎实地向下扎根。“3年来,不少学生因为这门课成为京剧忠实粉丝,有的甚至成立京剧社。”

该传承计划由国光剧团艺术总监王安祈规划,开课老师包括两校中文系知名教授、国光剧团知名演员。为了让毫无京剧功底的学生感受京剧的魅力,国光剧团动员王冠强、朱安丽、陈清河等优秀演员组成京剧名师群。

王安祈表示,这个计划用3年时间,让一群“没腿、没腰、没嘴”的学生能登台表演京剧,一开始她对此并没有信心。如今,《春草闯堂》即将公演,这成功背后凝聚了太多人的辛勤付出。“希望校园版《春草闯堂》能成为一个让大家领略京剧魅力的独特剧目,能在学校代代相传。”

东海大学社会系学生陈尹凡说,原本

不了解京剧,通过课程从老师们身上发现“原来人可以这么好看,连站和喝水都可以很美”,现在已成为超级京剧迷,有戏就会去看。

台湾清华大学执行副校长简祯富表示,这样的课程促进艺企学三方合作,并以戏曲艺术连结各个领域的学生,让学生在实践过程中检验所学。这种积极态度与宝贵经验,不只发挥在戏曲课堂,也可延伸到人生各个方面。

除校园版《春草闯堂》公演,“戏曲传承计划”每学年度定期举办成果发表会,3年来共计有将近300位学子参与京剧课程。

低空航展助力广州建设国内首个载人飞行商业化运营城市

这是广州低空航展展示的大型eVTOL载人航空器盛世龙,该机5座设计,最大起飞重量2吨,速度可超200公里/小时(6月1日摄)。

近日,一场低空航展在广州天德广场举行,十余架明星eVTOL(电动垂直起降飞行器)机型集中亮相,进行静态展示。日前广州发布《广州市低空经济发展实施方案》,本次航展是国内低空经济相关企业助力推动广州成为国内首个载人飞行商业化运营城市的积极行动。

新华社记者 刘大伟 摄



人工智能让车辆识别行人速度提高百倍

新华社日内瓦6月2日电 瑞士苏黎世大学近日发布公报说,该校研究人员将仿生摄像头与人工智能技术相结合开发出一套车载系统,能以比现有车载摄像头快100倍的速度识别行人和障碍物,可大大提高行车安全性。相关成果已发表在《自然》杂志上。

路上突然出现的行人会让很多司机猝不及防。据公报介绍,目前已有一些汽车安装有摄像系统,能在检测到行人和障碍物后提醒司机或启动紧急刹车,但这些系统还不够灵敏,仍有大幅改进空间。

这套最新开发的系统使用了名为事件相机的新型摄像头。与传统相机不同,事件相机不是通过定期拍照捕捉画

面,而是以模仿人眼感知图像的方式,在每次检测到快速运动时记录信息。不过,事件相机也有自己的缺点,例如可能会错过移动缓慢的物体,图像不易转换成用于训练人工智能算法的数据等。

为此,研究人员将事件相机与传统相机搭配使用,并与人工智能系统相结合,开发出一种能够快速检测物体的视觉探测器,其检测速度比现有车载系统快100倍,但对于计算能力的需求却没有增加。

研究人员说,最新研发的系统可为驾驶员和交通参与者提供额外的安全保障,之后还可将其与激光雷达传感器集成在一起,使功能更加强大,早日帮助实现车辆的自动驾驶。

韦布望远镜观测到3个宇宙早期星系的诞生

据新华社北京6月3日电 借助詹姆斯·韦布空间望远镜,丹麦哥本哈根大学等机构的研究人员观测到早期宇宙中3个古老星系诞生时的景象。它们形成于宇宙大爆炸后的数亿年内,属于宇宙中最早诞生的一批星系。相关论文近期发表在美国《科学》杂志上。

据哥本哈根大学日前发布的公报介绍,这3个古老星系的诞生发生在大约133亿至134亿年前,当时宇宙年龄仅为目前138亿岁的3%至4%。

与今天宇宙中分布着轮廓分明的恒星不同,在大爆炸后的数亿年内,宇宙中弥漫着由电中性的氢原子组成的浓雾状气体,即中性氢气体。这个阶段被称为宇宙“再电离”时期,第一批星系的辐射开始电离周围的中性氢气体,这一过程将早期黑暗的宇宙转变为一个更透明的

环境。

科研人员根据理论计算和计算机模拟已经知道,星系在形成过程中会吸积周围气体。利用韦布空间望远镜搭载的高灵敏度红外光谱仪,研究团队捕捉到大量关于中性氢气体的光谱信号,从而得以“见证”星系诞生过程。他们从12个星系样本中确定了3个星系,这3个星系发出的光被它们内部和周围的中性氢气体吸收的光谱特征表明,它们内部正在发生恒星诞生活动。

研究人员表示,新研究有助于进一步加深对早期宇宙演化和星系形成过程的理解。他们已经申请了韦布空间望远镜的更多观测时间,希望对最早的星系形成时期有更深入了解,并不断扩展人类观测到的宇宙时空极限。

5日12时10分芒种：麦随风里熟，梅逐雨中黄

新华社天津6月3日电(记者周润健)“连雨不知春去,一晴方觉夏深。”北京时间6月5日12时10分将迎来芒种节气,标志着仲夏时节正式开始。此时节,北方的土地一片金黄,江南的梅子在迷蒙的烟雨成熟了,有诗云“从此客程君不见,麦秋梅雨遍江东。”

当太阳到达黄经75度,夏天的第三个节气——芒种到来。民俗学者、天津社会科学院研究员王来华介绍,“芒”,指麦芒类植物的收获,“种”,指谷黍类作物的播种。芒种一到,夏熟作物要收获,秋收

作物要播种,收与播紧密相连,是很多人熟知的“夏收、夏种、夏管”大忙时。

芒种到来,大地被金黄和青绿的植物色彩所覆盖,一派夏日的美景。在北方,目观沃野千里,耳听麦浪声声。唐代诗人柳宗元有感而发:“目极千里无山河,麦芒际天摇清波。”这“麦花香里说丰年”的景象让辛苦劳作和期盼丰收的人们无比喜悦。

在江南,一把把青色的秧苗,被高效的插秧机匀称地插入一畦畦水田里。南宋诗人杨万里所作《插秧歌》中描绘的“田夫抛秧田妇接,小儿拔秧大儿插”,业

已成为了美好回忆。旧时的插秧,的确是江南农户全家总动员的一番劳作且温馨热闹的情景。

“和风吹绿野,梅雨洒芳田。”王来华表示,芒种时节,江南部分地区即将进入一段细雨绵绵、雾霭重重的时节。此时正值梅子黄熟,故此时的雨被称为“梅雨”,此时间则被称为“梅雨季”。

梅雨时节亦浪漫。淅沥的梅雨虽然给人们的出行造成不便,也容易引人心绪郁闷,但在历代文人墨客眼中,它又是唯美的,蕴含了细腻和柔美的诗意。既有

“一川烟草,满城风絮。梅子黄时雨”的感叹,也有“漫道不如归去住。梅雨。石榴花又是离魂”的忧伤,更有“梅子黄时日日晴,小溪泛尽却山行。绿阴不减来时路,添得黄鹂四五声”的愉悦。

在芒种这个辛勤耕耘、收获可期的大好时节,祝愿所有的人,尤其是即将参加高考的莘莘学子,所有耕耘都会有收获,一切努力都不会被辜负。



唐山市曹妃甸区自然资源和规划局 唐山市曹妃甸区公共资源交易中心 关于曹妃甸区国有建设用地使用权拍卖出让公告

唐曹国土通告字[2024]020号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》和《中华人民共和国国土资源部令(第39号)《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,经唐山市曹妃甸区人民政府批准,唐山市曹妃甸区自然资源和规划局决定以拍卖方式公开出让曹妃甸区TH-01地块国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、宗地基本情况和规划指标要求:

宗地编号	土地位置	土地面积	土地用途	规划指标要求				出让年限	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	建筑限高	绿地率		
TH-01	唐海镇唐海路以西、建设大街以北	42455.21平方米(63.68亩)	普通商品住房	1.0<FAR≤2.0	≤20%	≤54	≥35%	70	8279

二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定者外,均可申请参加。

三、本次国有土地使用权拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2024年6月4日至2024年6月23日,到唐山市曹妃甸区公共资源交易中心取拍卖出让文件。

五、申请人可于2024年6月4日至2024年6月23日到唐山市曹妃甸区公共资源交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2024年6月23日16时。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,由唐山市曹妃甸区公共资源交易中心于2024年6月23日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权拍卖出让地点为唐山市曹妃甸区公共资源交易中心,时间为2024年6月25日9时。

七、其他需要公告的事项:

(一)本次拍卖不再组织踏勘现场,有意竞买者自行踏勘现场。

(二)本次拍卖出让公告内容如有变化,出让方将按规定在《唐山劳动日报》和中国土地市场网发布补充公告,届时以补充公告为准。

(三)本公告未尽事宜详见出让地块拍卖文件。

八、联系方式

联系人:王怡 刘芸铭

联系电话:8820256 8820683

联系地址:唐山市曹妃甸区公共资源交易中心

唐山市曹妃甸区自然资源和规划局
唐山市曹妃甸区公共资源交易中心
2024年6月4日

广告

广告热线:
2823675

拍卖公告

我公司依法接受委托,定于2024年6月13日10时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn),公开拍卖奥迪A8轿车1辆。即日起有意竞买者到标的所在地查看标的,有意竞买者请于2024年6月12日17时前携带有效证件及保证金到我公司办理竞买手续。联系电话:15230919988 地址:唐山市卫国北路333号
唐山东方拍卖有限公司 2024年6月4日

拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年6月11日9时在中拍平台公开拍卖安各庄食品站、古城临街166号、和平路市场二楼西数4-6间等8个标的三年租赁权,即日起有意竞买者到标的所在地查看标的,有意竞买者请于2024年6月10日16时前在中拍平台进行网络报名,并向我公司单位账户转账竞买保证金。
拍卖报名联系人:王女士 15369591676
唐山市金德拍卖有限公司 2024年6月4日

建设工程规划许可证注销公告

根据迁西县宏达房地产开发有限公司申请,我局现依法对2022年4月2日为迁西县宏达房地产开发有限公司核发的建字第130227202200004号建设工程规划许可证中关于1栋3层商业以及地下车库的内容予以注销。

迁西县自然资源和规划局
2024年5月30日